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Concept Verslag 

Algemene Ledenvergadering 
Sportvisserij Fryslân 
24 mei 2022 
Hotel Heidehof, Heerenveen  
 
Aanwezig: Marcel Hölterhof & Gezienus Martens Sportvisserij Groningen/Drenthe, Hans 
Gels; Sportvisserij Oost Nederland, Eelke Boersma; VBC en Jon Visser7 Ale de Jager 
Beroepsvisserij. 
Met kennisgeving afwezig: erelid Sieger Venema, erelid Sake van der Meer, Joop Bongers 
Sportvisserij Nederland. 
Hengelsportverenigingen Het Baarsje, De Bears, Ons Genoegen St. Nicolaasga, HSV 
Surhuisterveen.  
 
Opening en mededelingen 
De voorzitter, Obe Veldman, opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
Mededelingen: 

- Morgen 25 mei 2022 wordt het Visplan uitgereikt bij de Harrie Holtman Visparel. 
- Dit jaar worden er opnames gemaakt van bekende Friezen die samen met Tamme 

gaan vissen. Deze serie heet “BYT”en zal worden uitgezonden bij Omrop Fryslân. 
- Suzanne en Christiaan Dijkstra zijn opgenomen in het landelijke Junioren team en 

Gerben Jorritsma is opgenomen in het WK Streetfishing Team. 
- Er zijn weer meerdere Visparels geopend in onze regio. 
- HSV De Reafin is gestopt en de leden zijn overgegaan naar HSV ’t Stikelbearske. 

 
Vervolgens vraagt de voorzitter aandacht voor al degenen die ons zijn ontvallen.  
De vergadering neemt hiervoor een kort moment van stilte in acht.  
 
Vaststelling agenda 
De agenda is akkoord en wordt definitief vastgesteld. 
 
Verslag ALV 14 september 2021 
De vergadering keurt de opgestelde notulen goed.   
 
Financiële zaken  
De financiële stukken (jaarrekening 2021, begroting 2022/2023) zijn opgenomen in de 
stukken. De penningmeester geeft een uitvoerige toelichting en legt de financiële stukken 
ter goedkeuring voor aan de vergadering.  
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Cees Anceaux van HSV Leeuwarden vraagt hoe het zit met eventuele vennootschaps-
belasting. De penningmeester geeft aan dat hij deze vraag bij de accountant heeft 
neergelegd en dat deze niet verwacht dat wij hier last van zullen krijgen. 
Cees vraagt verder naar de uitwerking van het plan voor de revitaliseringsvoorziening. De 
penningmeester antwoordt dat hier op dit  moment aan wordt gewerkt. 
  
De financiële zaken worden goedgekeurd.  
 
Jaarverslag 2021 
Het Jaarverslag 2021 is vooraf beschikbaar gesteld via de website en wordt aan de 
vergadering ter goedkeuring voorgelegd. Er zijn geen op- en/of aanmerkingen.  
Derhalve wordt het Jaarverslag 2021 ongewijzigd goedgekeurd.  
 
Voorstel Bijvangstenregeling 2022-2023-2024 
Het bestuur van Sportvisserij Fryslân stelt voor de bijvangstenregeling te continueren en legt 
onderstaand voorstel voor aan de ALV.  Rick van der Sluis, bestuurslid VBC Zaken doet een 
toelichting op dit voorstel. 

- Het huidige quotum van 10 ton te behouden zoals voorgesteld door  Sportvisserij 
Nederland. 

- Het quotum bijvangstenregeling vast te stellen voor drie jaar. 

- Het bijvangsten-seizoen ieder jaar in te laten gaan op 1 juni 

- De overige voorwaarden van de bijvangstenregeling zonder verandering te 
continueren 

 
De ALV stemt in met het voorstel. 
 
Organisatieontwikkeling Sportvisserij 
Obe Veldman geeft de huidige stand van zaken weer over de organisatie ontwikkeling. 
Tijdens de regio-bijeenkomsten zijn alle verenigingen op de hoogte gebracht van de 
verschillende scenario’s.  Inmiddels zijn we gestart met de implementatie van scenario 2. 

- Een efficiencyslag maken die leidt tot een effectieve organisatie, besparingen en 
meer tijd voor de HSV’en c.q. sportvisser 

- Meer uniformering, sterkere verbinding en samenwerking 
- Heldere rol- en taakverdeling 

Om hier invulling aan te geven zijn er een 7-tal werkgroepen opgezet. Het gaat om de 
werkgroep Personeelszaken, Vrijwilligers, Administratie/Systemen en contractbeheer, 
Financiële administratie, ICT, Beleid- en Strategische Communicatie en Handhaving (Boa’s). 
 
De werkgroepen gaan aan de slag en komen na circa 5 bijeenkomsten met een voorstel en 
een draaiboek voor invoering en uitvoering. Dit voorstel wordt voorgelegd aan de 
begeleidingscommissie en aansluitend voorgelegd aan het landelijke bestuur. 
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Obe sluit af met de mededeling dat wij de verenigingen op hoogte houden van het proces 
tijdens de regio bijeenkomsten. De zaal geeft aan dat men het proces met vertrouwen 
tegemoet ziet en staat positief tegenover deze ontwikkelingen. 
  
Bestuursvoorstellen 
Jaarplan 2022 
Het Jaarplan 2022 is vooraf beschikbaar gesteld via de website en wordt nu aan de 
vergadering voorgelegd. 
Magda Nelen, HSV Leeuwarden, geeft aan dat de tekst bij het jaarplan Portefeuille Jeugd 
niet correct is. Magda heeft niet aangegeven te gaan stoppen als vismeester wanneer zij 70 
jaar is. 
Na toezegging dat deze tekst gewijzigd zal worden, wordt het Jaarplan 2022 goedgekeurd. 
 
Bestuurszaken 
  
Klaas Spoelstra; aftredend en herkiesbaar  
Rick vd Sluis, aftredend en herkiesbaar 
Pieter de Vries, aftredend en herkiesbaar 
Sjors Hempenius, aftredend en niet herkiesbaar 
Bij acclamatie worden Klaas, Rick en Pieter herkozen voor 3 jaar.  
Sjors Hempenius wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet voor de sportvisserij en ontvangt 
een bloemetje. Sjors heeft verschillende functies binnen het bestuur uitgevoerd. 
 
Er wordt afscheid genomen van Tamme Smit als medewerker van Sportvisserij Fryslân. 
Albertje geeft een kort overzicht van de loopbaan van Tamme en bedankt hem voor de 
prettige samenwerking en wenst Tamme veel succes bij zijn nieuwe baan. 
Ook Obe bedankt Tamme en overhandigt hem een afscheidscadeau.  
 
Rondvraag 

- HSV Leeuwarden wil graag de aanschafprijs van de Jeugdvispas verlagen. In de ALV 
van HSV Leeuwarden is het voorstel om de eigen bijdrage met € 2,75 te verlagen 
aangenomen. De vraag aan Sportvisserij Fryslân is of zij ook bereid zijn om een 
bijdrage te leveren zodat de Jeugdvispas niet meer dan € 10 gaat kosten. 
Sportvisserij Fryslân staat hier sympathiek tegenover en komt hierop terug. 

- HSV Voorwaarts heeft een vraag bij Sportvisserij Fryslân neergelegd over proactief 
beleid t.o.v. drijvende zonnepanelen. HSV Voorwaarts wil graag dat het antwoord op 
deze vraag aan alle verenigingen toegestuurd wordt omdat dit een grote bedreiging 
voor de sportvisserij in de toekomst zal zijn.  
Sportvisserij Fryslân gaat het antwoord aan alle leden toesturen. 

 
Sluiting 
Onder dankzegging sluit de voorzitter de vergadering. 


